

常州市政府表彰2019年度招商能手 我区8名招商能手获表彰

本报讯 为树立典型、推进工作,常州市政府对2019年度招商能手进行了表彰,我区8名招商能手获表彰。

其中,于立俊获“常州市招商能手金牌奖”,李祁、刘金保获“常州市招商能手银牌奖”,朱粉扣、朱庭、李静、孔令军、潘鼎立

获“常州市招商能手铜牌奖”。项目是发展的动力和源泉。一年来,围绕“三新一特”产业项目招引,我区深刻理解加快项目引进的“一举应多变,一招求多效”的作用,按照“招大引强”的导向,全区招商引资者的足迹遍布全球各地。他们主动走出去,

诚心引进来,不断擦亮金坛招商品牌,让更多企业和项目心仪归“坛”。

去年我区共签约引进项目196个,协议总投资619亿元,新能源汽车、新一代移动通信、生物技术和新医药、光伏新能源等“三新一特”产业占比超80%,晨

创科技等4个项目协议总投资超30亿元或3亿美元。外资项目引进取得重大突破,全年共签约引进外资项目19个,协议总投资21亿美元,完成实际到账注册外资4.1亿美元。协议总投资超3000万美元项目11个,沃克斯高性能锂离子储能电池、

SK锂电池隔膜二期、安博物流园项目协议总投资分别达10亿美元、3.7亿美元、3.1亿美元。全年新增德资企业7家,累计达25家,成为全省又一个德资企业集聚区。

臧风华 于爱华

奖补资金为高企送上“及时雨”

本报讯 “这笔奖补资金具有巨大的鼓励作用,我们更加坚定信心加大研发投入,在疫情中化危为机抢占市场高点。”在江苏常丰精密科技有限公司,常务副总经理潘天齐收到了来自省、区两级的奖补资金共计40万元。

据悉,今年我区高企建设奖励资金将兑现2435万元,涉及

50家新认定国家高新技术企业和82家省高企培育入库企业。为降低疫情影响、激发企业创新活力,我区提前对2019年度通过认定的国家高新技术企业兑现奖补资金。截至目前,已发放奖补资金823万元。

去年以来,我区着眼科技型

企业梯队建设,出台了《常州市金坛区推进高新技术企业认定奖励的实施办法》。全年共申报高新技术企业106家,获认定75家,新增51家,保有量达165家。今年,全区将深入贯彻落实“小升高”行动计划,着力推进创新主体培育,助力企业推进技术创新,推动区域创新,支撑企业走自主创新之路。

孙婷

常州市唯一 翠园社区成江苏省人口普查综合试点

本报讯 为切实做好人口抽样摸底调查工作,提高摸底数据质量。5月20日,常州市人口普查综合试点在我区翠园社区开展,该社区是常州市唯一一个江苏省人口普查综合试点。

该社区明确小区边界,严把小区图绘制质量关;熟练掌握《户主姓名底册》的内容,对户编号、地址、户主姓名和摸底时居住的人数、出生、死亡等各项指标涵义、范围、认定标准等界定明确;逐户送达《致调查户的一封信》,在抽中小区张贴公告和人口变动抽样调查宣传画;严格按照“区不漏房,房不漏户,户不漏人”的原则,调查

人员全面开展入户调查,坚持实事求是、如实填报,确保了摸底数据质量。当前,社区正抓

紧试点区域各普查小区的划分及建筑物核对工作。

盛莉 李蕾



工作人员开展普查小区的划分和核对工作

金鸥水处理新厂搬迁项目7月投产

(上接第一版)

金鸥水处理有限公司副总经理蒋辉介绍,这是目前自动化水平全球领先的塑料平片压延设备,也是国内唯一一台。整个塑料平片是由多种原料按照既定比例进行混合压制而成,工人只需设置好原料比例,生产线从计量、混合、加温、压制、测厚、成品卷取到入库实行全程自动化作业,生产出来的产品性能稳定,整体误差是可控范围内的最小值。

除生产工业冷却塔配件外,金鸥水处理有限公司还将在厂区进行冷却塔的预装配及试运行,以便及早发现和解决可能存在的问题。如果没问题,再将冷却塔重新分解后送到客户手中。

受新冠肺炎疫情影响,原本2月9日复工的蒋辉团队直至3月底才复工。而来自湖北恩

施的施工人员在常州、金坛两次隔离后到4月底才抵达厂区,整体施工进度让整个团队“愁云密布”。

“时间不能等,当时对钢构施工单位人员、设备、施工方式进行了大调整,且每天都延长工时。”项目专业监理工程师蒋玉良介绍,调整工期计划后,土建和钢构交叉施工,滞后的工期基本赶回,目前进度稳定。

“我们项目组、施工方、供应商组建了一个群,每天报进度,时刻报动态。”在做好设备安

装的同时,蒋辉不断完善新的组织架构。除从老厂过来的10名熟练技术员外,机械操作工依然缺口很大,人才招聘工作正在进行中。

“不论是原先的老厂搬迁,还是当下的新厂建设,儒林镇政府给了我们很多的帮助,项目服务很周到,给我们的惠企政策也很多。”蒋辉坦言,镇区领导挂钩制度、项目联络员制度,保障了整体建设按时序进度“零障碍”实施,这是企业发展之福,也是镇区崛起之道。

项目进展:

项目处于在建阶段,已购置五辊塑料压延生产线、全自动激光焊接制管机、数控龙门铣床等先进设备约270台(套),并完成了核心设备——

塑料平片压延机的安装。目前厂房建设顺利完工,正在进行设备安装和办公室装修,预计7月投产。

徐欢

我区迅速构建秸秆禁烧和综合利用工作格局

(上接第一版)

今年,凡被生态环境部和省级遥感、巡查发现的火点,或被确定为常州市第一把火的,金坛生态环境局将直接通报火点所在属地政府,有关考核项

一律按0分计算。各镇、街道、园区须结合本地实际,制定并落实秸秆禁烧和综合利用工作考核办法,强化目标考核,严肃责任追究,严查严控秸秆焚烧。

徐欢

通过开学条件验收—— 我区49所幼儿园开园

本报讯 5月26日,在做好疫情防控的前提下,我区各幼儿园的中班幼儿也有序返园。

“家长请留步,小朋友带好口罩进园。”上午8点10分,记者在新城实验幼儿园门口看到,幼儿园设置了独立通道,家长们在送孩子到校门口后,就不再陪着孩子,而是让他们自己带着书包、水壶在老师们的引导下有序排着队伍进入幼儿园。该园副园长汤雪雁介绍:“为让人员疏散开,孩子们午餐实行分餐制,分班分时段进行,午休时保证一人一床,间隔一米,错床入睡。”

在指前镇中心幼儿园,刚返园的中班孩子们上了第一节

《疫情防控安全教育》课,老师以图片的形式授课,教孩子们认识什么是新冠病毒,以及如何做好疫情防控。园长王燕表示:“孩子们的课外活动,也是错峰错时分批次玩耍,尽量避免人群聚集。”

连日来,为全面做好开学准备,区教育局、市场监管、卫健、公安等部门组成的联合检查组对全区各学校进行开学条件验收,目前已有49所幼儿园通过验收,开园复课。区教育局提醒家长们要从孩子的身心健康和生命安全出发,遵循幼儿年龄特点和认知规律,选择已通过验收的正规幼儿园就读。

李蕾

区不动产登记分中心: “容缺受理”爱心满满

本报讯 “‘容缺受理’暖心,快捷服务真温馨。”5月25日,区不动产登记分中心接到元巷小区业主沈建平的感谢电话。

原来,4月25日沈建平到金城中心国土所不动产窗口申请办理不动产抵押权登记手续,工作人员发现不动产共有入委托手续不全。共有人与沈建平是夫妻关系,目前在日本求学,签证要三个月后才能回国,受不动产转移登记时资金监管时效限制,必须尽快办理抵押权登记手续。

窗口人员及时向不动产分中心汇报,不动产登记会审小组在严格把握政策对非产权源、

权属等关键材料存在问题的前提下灵活处理,启动“容缺受理”机制,先受理其办证申请,让其补齐相关资料后领取他项权利证书。

近年来,区不动产登记分中心在坚持依法行政基础上,有选择地对不规范材料暂亮“绿灯”,并要求申请人在规定时间内予以完善。既不影响业务规范流程,也给办事群众提供了方便。

包颖春 蒋建君